

## Jó kis hely – Biztos Kezdet Gyerekházak és kistéleplési komplex gyermekprogramok”

EFOP-1.4.3-16-2017-00177

### „JÓ KIS HELY” KÖZÖSSÉGI TÉR KIALAKÍTÁSA

Az EFOP-1.4.3-16-2017-00177 számú, 44.000.000 Ft

értékű, 100%-os támogatási intenzitású projekt

feladata és célja, hogy a gyerekekre és családjaikra irányuló meglévő fejlesztéseket, kezdeményezéseket, programokat összefogja, felkarolja, s elérhető módon biztosítsa a településen élő 0-25 éves korosztály, és szüleik számára.

„A jó kis hely” szolgáltatás régi álma a szociális területen dolgozóknak és szolgáltatáshiányos kistéleplések lakosságának. Mivel a „Jó kis helyek” keretében létrejön egy széles korosztálynak szánt színtér, ami ötvözte a Biztos Kezdet Gyerekházaknak és a Közösségi házaknak, így fontos eszközei lesznek a hátrányos helyzetű térségekben élő fiatalok és közösségek fejlesztésének.

A közösségi tér célja, hogy a szolgáltatáshiányos településeken a szükségleteknek megfelelő mennyiségben és minőségben biztosításra kerüljenek a hiányzó szolgáltatások, programok, illetve elősegítse az azokhoz való hozzáférést.

A programok meghatározó eleme a szülők aktív részvétele, a velük való tartalmas együttműködés, a szülői kompetenciák megerősítése, a családok egészségügyi, szociális, gyermekjóléti, oktatási, munkaügyi szolgáltatásokhoz való hozzájutásának segítése. Az együttműködés célja továbbá a tanulási motiváció felkeltése, a képzettség hiánya miatt a munkaerő-piacról kiszoruló fiatal szülők foglalkoztathatóságának javítása is.

Megvalósítandó tevékenységek:

- Játékfoglalkozások biztosítása a gyermek számára a szülő bevonásával,
- A szülők a gyermekkel együtt történő részvételének biztosítása, valamint számukra személyiség- és kompetenciafejlesztést célzó, valamint egyéb preventív célú programok szervezése: egészséges életmódra nevelése, gazdálkodási, háztartástani ismeretek nyújtása
- A korszerű gyermeknevelési alapelvek folyamatos és tudatos közvetítése a szülőknek
- Szabadidős, kulturális- és sportprogramok, tábor gyermekeknek, fiataloknak
- Az eltérő fejlődésű gyerekek számára szakemberhez való hozzáférés, képzés, konzultációs lehetőség biztosítása.
- Felkészítés a munkaerő-piaci jelenlétre fiataloknak és szülőknek egyaránt elsősorban kompetencianöveléssel, és pályaaorientációval.

„Jó Kis Hely” nyitva tartása folyamatos és rendszeres a munkanapokon, a szolgáltatás ingyenes. A program a település összes kisgyerekes családja számára nyitott.

A program tervezett fizikai befejezése: 2023.12.29.

